
2018 Lakásfelújítás Bízd Ránk  4 olcsó ötlet 5000 forintból 

 

Lakásfelújítás ötletek olcsón: 

 lakásfelújító céget ellenőrizd le mielőtt felhívnád 

 beszéld meg vele előre mennyibe kerül a felmérés és az árajánlat 

 kérj részletes ütemtervet a tatarozás költségeiről 

 fizesd ki a felmérés díját és kérj róla számlát (max.10000Ft) 

1. lakásfelújítás ötlet: 

Keress rá a googleban az újjáépítéssel foglalkozó cég nevére és tudj meg minél több 

információt róla. Vedd figyelembe hol található a cég központja és telephelye. Elsősorban 

azokat a cégeket részesítsd előnybe, akik minél közelebb vannak hozzád. Ez fontos lehet a 

későbbiekben számodra! A szakembereknek sem mindegy hol van a munkaterület a bejárás 

szempontjából. A felmérés és az árajánlat költsége  olcsóbb lesz, árajánlatban lévő egységárak 

is változhatnak a Te javadra. Ha megtaláltad a számodra ideális felújító céged hívd fel. Bízd 

Ránk! 

2. lakásfelújítás ötlet: 

Elsőnek Te fogod hívni a mestert ezért az első kérdésed a felmérés és az árajánlat 

költségeinek lefixálása legyen. Tájékoztasd milyen munkákra volna szükséged a lakásfelújítás 

során és kérdez meg a szakit van e szabad kapacitásuk az adott munkákra és mikortól tudnák 

elkezdeni a renoválást. Beszélj meg vele egy felmérési időpontot. 

Ha van rá lehetőséged rögzítsd  a telefonbeszélgetéseteket amire hívd fel a kivitelező 

figyelmét.  Hallgasd vissza figyelmesen a felvételt, és ha úgy érzed nem megfelelő, mond le a 

felmérést! Ne menjen ki feleslegesen ami neked pénzbe kerül, viszont ha úgy érzed hogy ez a 

Te embered akkor várd szeretettel. 

3. lakásfelújítás ötlet: 

Helyszíni felmérés során tájékoztasd részletesen a szükséges feladatokról és kérdezz rá mióta 

dolgozik nála a festő,burkoló,kőműves villanyszerelő és milyen időközönként fizeti őket. Az 

árajánlat mellé kérj kiegészítésként ütemtervet a rekonstrukcióról amiben szerepeljenek a 

kezdési és a befejezési időpontok és ezek költségei. Referencia munkáiról kérj adatokat pl.: 

cím,telefonszám,név. amit bármikor le tudsz ellenőrizni. 

4. lakásfelújítás ötlet: 

A felmérés után fizesd ki a felmérési díjat és kérj számlát. Lehetőleg már aznap a számla 

hitelességét ellenőrizd le, ha ez neked problémát okoz hívd fel a könyvelődet vagy a NAV 

szakemberét. Ennek birtokában megbizonyosodhatsz a lakásfelújító hitelességéről. A 

következő lépésed a referencia munkák ellenőrzése legyen, ha lehetőséged van személyesen is 

győződjél meg. 

Ha a javasolt 4 lakásfelújítás ötlet szerint keresed meg a renováláshoz szükséges kivitelezőt, 

akkor nem fogsz csalódni,a tatarozás örömöt és nem  bosszúságot fog okozni és nem 

utolsósorban a reális költségekből megúszod. Rohamosan növekvő mukadíj és anyag árak 

miatt érdemes 5000 Ft-ot áldozni egy jó lakásfelújítóra. Vannak cégek akik a felmérési díjat 

az első elszámoláskor jóvá írják mint pl. a Bízd Ránk Bau Kft. 

 



 


